

СТАТИСТИКА дорожно-транспортных происшествий

06.09.2013

За 8 месяцев 2013 года на территории Северного округа произошло 627 ДТП, что на 6 случаев меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

В дорожно-транспортных происшествиях погибло 28 человек и 697 человек получили травмы, в том числе ранено 69 детей.

Число раненных снизилось на 12 случаев, число погибших снизилось на 1 случай по сравнению с прошлым годом.

По видам происшествий в «лидерах» остается

столкновение транспортных средств наезд на пешеходов - 248 случаев

Причины наездов на пешеходов - невнимательность и пренебрежение правилами личной безопасности самими пострадавшими.

На территории округа произошло
39 наезда на препятствие.

ОБ ДПС ГИБДД УВД по CAO ГУ МВД России по г. Москве

Адрес страницы: <http://begovoy.mos.ru/presscenter/news/detail/1153315.html>

[Управа района Беговой города Москвы](#)